3PYUM XYYHUU TYCTAU 3OPUYNANTbBIH C3NBE3Ir MATEPUAT,
TOHOI' TOXOOPOMXUMNH TOO X3MX33, TEXHUKUAH TOOOPXOWUIONT

A.XOBO AVUMIMNH CYMABIH XYYAINMNAH YHANTTAN AN ©PXYYOUAH LAXUNTAAH
SPUYNM XYUUNT CAVKPYYNAXAL LWAAPONATATAN MATEPUAN

a/o | MaTtepuanbiH Hap Mapk XOMXMX HOPK | HunT opu
1. 15 kB, 10 kB, 6 kB-biH LIJALL-bIH maTepuan /gapaax mapkyya "3cxyn TYYHTIM
1 [Cepbra cp-7-16 L 108
2 |Canbapnary xaB4aap rpn 150 LU 12
3 |Ckoba CK-7-1 L 28
4 |Ckoba CKT-7-1 L 108
5 |YTac AC 50 TH 3.77
6 |Ywko y2-7-16 w 108
7 |Tynaac xa3raapnard L 63x63x6x320 LU 28
8 |TynaacHbl 63xanras L 63x63x6x680 LU 56
9 |TyysaH Temep 40x4 mm2 M 19.8
10 [TpaBepc xon6ory 575x63x6 w 40
11 [Temep GETOH LLIOH YKLW12-35,19 LU 114
12 [Temep GETOH LLOH YKLI15-38.19 LU 1
13 [TaTtanTblH xaB4yaap HB-7 LU 108
14 [TonronH 6ycnyyp gaH 60x6 p190 KOM 21
15 [Tonronn 6ycnyyp gaexap ¢190 60*6 w 75
16 l)((é/ypal/l canryyp 15 kB,10 kB, 6 GWA4-400/10 " 3
17 | Xengumpyynary P-15 w 511
18 [XeHaunpyynary Mc-70 LU 216
19 [XeHgnesy Tynary L 850x50x50 LI 6
20 | TYIINYYPbIH XHATIEB! /M L 1800*63*63*6 MM ] 119
XON6or4nnH xamT uanpgca/
21 | XenaneBy L 1200x63x63 L 6
22 |boonT, apar, oapaB4 M 16x280 KOM 202
23 |boonT, apar, gapasy M16x70 LU 1288
24 |bycnyyp $310 w 3
25 |bycnyyp 270 L 3
26 |beepeHxun Temep 22 M 960
27 |ApmaTtyp xonéory 160*50*5 LU 108
28 |["a3apayynrbiH LWWH 40x4 M 975.6
29 |["aH aHpaH 25 M 21
30 [[MpuBog TOrTOOX Xmi, L 3
31 |U xomyT r=110 m18 LU 105
32 [Xon6ory np-7 LU 93
33 | XonbonTbIH XxaB4yaap na-2-2 w 93
34 |UsHar wasxary OlnH KOM 3
35 |L|aHar waBxaryumH cyypb 50x5x200 w 9
36 |beToH konbLUo kc1500/90 LU 2
37 |["'amTon 3aary AR360 LU 3




2.15/0.4 kB, 10/0.4 kB, 6/0.4 KkB-blH 434 cTaHLUbIH MaTepuan
Ipapaax mapKkyya "3acxyn TYyHTan gynuyax"/

YTacHbl Xonbory xeHreH LaraaH

1 xaByaap /10 kB Tang/ $35-50 - 12

5 Yn ©6eToH xaBTaH /HamarTam dp6-3 " 8
XepceHa

3 TpaHchopmaTopbIH cyypuinH| wsennep Ne12, 3000 " 8
XOHONeBY BCT 3cn

4 TpaHchopmaTopbIH CYyypUrH weennep N 450 " 3
6axnary

5 TpaHCqDO?MaTOprH CyypunH wnunbka m16x240 w 16
6ax119rynMnH 6oont
TpaHcOopMaToOpbIiH  XaXyyrMiH|  /roryoo YaHranaru,

6 . LUl 8
6axanras oycnyyp 40*4/
TpaHcopmaTopblH  xeHanesd| L=435 taTtam Temep

7 LI 16
TOrToory 6ycnyyp 60*5

8 TpaHCqDOp'\faTOpblH lwnunbka m22x280 w 16
XOHONeBYMnH boonT

9 |TaTar4ymnH 6ycnyyp ¢370 LU 16

10 [ToonyypblH yTac kBBr-10x2,5 mm2 M 4

11 |Temep 6ETOH LUOH ykw 10-30.17 L 8

12 |TercreB4 Ta-70-185 w 24

13 |TercreB4 Ta-50 w 104

14 |TercreB4 Ta-35-50 LU 8

15 |TercreB4 Ta-185 w 32

16 [Xyypau canryyp GW4-10/400 L 4

17 [XYYPaW CAnryypbli XeHANEBY M| | 5o, 5a6.3000 " 8
XON6or4nmnH xamt/

18 Xyypaw canryypbiH XeHANOBYNIAH LnMAbKa M16x240 " 16
6oonT

19 |Xyypan CATITYYPHIH 63*63*6*470 " 8
XeHaneBumHa 63xnax cyypb

20 Xyypan canryypbiH XeLyyprH 20%70*6*160 " 4
Cyypb TOrtoory 6ynaH Temep

21 Xyypan canryypbiH XeLyyprmH Typ6a 20 1=5600 " 4
AHOAH

22 | Xyypawn canryypbiH XeLyypar npH-10 4

23 [ Xo0onown Torroox XomyT B6eepeHxuii Tomep h8 16

y L=370 Tatam

24 | Xoonown Torroox 6ycnyyp Temep 40*4 L 16

25 | Xoonow Torroox 6ycnyyp L=435 Tj(T)fr TemMep w 16

26 |XawnaraHbl CyypuiiH xeHanes4y | BynaH Temep 63*63*6 M 39.2
XawnaraHbl XeHANeBY TOrToory L=760 6eepeHxuin

27 L 8
oycnyyp Tomep 168

28 |XawnaraHbl 60C00 xeHaneBY 6ynaH Temep 40*40*4 M 19.2




XalunaraHbl Jatclc)al AyHAo

29 6ynaH Temep 40*40*4 78.4
XOHAMNOBY
30 | Xy4Hun TpaHcopmaTop 160 kBA, 6/0.4 kB LU 1
31 | Xy4Hun TpaHcopmaTop 160 kBA, 10/0.4 kB LU 1
32 | Xy4Hun TpaHcopmaTop 160 kBA, 15/0.4 kB 1
33 | Xy4Hui TpaHcopmaTop 250 kBA, 10/0.4 kB 1
34 LlsHar waexary 15 kB,10 kB, 6 hy5 vysZ—l?/SO " 12
kB /ayvuaxyyu/
35 [lWanba mM16 LI 336
36 [Lanba mM12 LI 288
37 [Wanba mM24 LI 36
38 [lanba M-22 LI 32
39 |boont M 16*80 L 88
40 [boonTt M 16*50 w 40
41 |boonT, ramnk M 12*60 L 220
42 |boonTt M12x40 w 184
43 |BbypaacTan XeHreH uaraaH yrac cun-3 1*35 M 72
44 |BbeepeHxun Temep G-22MM 1=3 M w 288
45 |AnnapaTtHbln 3aXUM a-1a w 13
Apnak - TYNIrYYpbIH - XOHANGBM| gas e 3463300 rocT18509-
46 |6ynaH Temep /M xon6GorymmH L 4
86, BcT 3cn
xamt/
47 AprnaH TynryypbiH XOHOJSIOBUYUNH U 6ycnyyp L=550 " 8
X6HAMNeBY TOrToory
48 |['azapayynrbiH LWWH 40*4 mm M 525
49 |[azapayynrbiH 6yynTbiH $10 Mm2 M 152
50 Man xamraanary 15 kB, 2x10 kB,|6kB 15A, 10kB 10A, KOM 4
6 kB 10kB 15A, 15kB 10A
51 [[an xamMmraanaryMmH XeHAneBu BynaH Temep " 8
/M xon6orynnH xamt/ 63*63*6*3000
50 [[an xamMmraanarymmH XeHAneBu U Bycnyyp L=550 " 16
TOrTOOmY
53 |["anka M16 LU 272
54 |["anka M22 w 32
55 |["anka M-12 LU 184
56 |["anka M-24 LU 36
57 |'ynanunH TpaHcgopmartop 250/5 A w 9
58 |'yngnuinH TpaHcgopmaTop 400/5 A LU 3
59 |[darta koHueHTpaTop djgbn-01(dcu) L 4
60 |Kabenb cyBriax xoornou aBc P75*6 M 32
61 (Kabenb cyBnax xoononH dynax aBc (p75*6 L 16
62 |KOHTaKTHbI 3axem M12 w 12
63 |Ham xyyHun cambap 6 rapranratan KOM 4
64 |Lloox - LU 8
65 |Aoynryn axunnaraasbl nrnakaT - L 4
66 |OpyynrbiH kabenb aBer 3*185+1*120 M 30
67 |OpyynrbiH kabenb aBBr 3*240+1*150 M 10




68 |10 KB-bIH WITLIPLT3M N30NATOP wdp20-r rocT 22863-78 LU 36
69 |04 K8-BIn cambapbiH| o ika M16x300 L 16
X6HAMNeB4YMH 6oonTt
70 0.4kB-blH cambapblH XeHAneBY BynaH Temep " 8
/M xon®oryninH xamt/ 70*70*6*300
71 |3 pasbiH TapudT TOONYYp 5A w 4
3. 0.4 kB-bin UOALL-b1H maTepuan /aapaax Mapkyya "acxyn TYYHTaIn aynuax"/
1 [YTac Cwun 3x50+1x54 Mm2 M 1151.1
2 |Tynaac Tortoor4 L 63*6*530 mm w 16
3 Tynaac TOrTOOr4YmimH L 63*6*280 MM " 8
xsi3raapnary
4 |TynaacHbl u 6ycnyyp ¢d180Mm mM16 w 8
5 [Tarary pa -1500 L 13
6 [Temep GETOH LLIOH yKkw9-27.15 w 35
7 |BoonT, wanba,ramnk Kr 62
8 |bycnyyp $170 Mm w 32
9 beepeHxun Temep $22 " 75
/razapayynrbiH anekTtpog /
10 [Fa3apayynrbiH WyH 40x4 Kr 114.3
11 [aBTaH rasapayynrbiH TTD-151 " 8
canbapnary
12 |OyHabiH 6apury nxgf-1 T} 19
13 |KpoHLwTenH z-7 L 32
14 [M xon6ory ¢160Mm $160Mm w 8
15 |boonTt 16*220MM-NIH w 32
16 |Pa3biH canbapnary ttd-181 w 8
4. ToonyypbIH WUIATHUXA MaTepuan /aapaax MapKyyAa "3cxyn TYYHTan aymuax"”/
1 |9 HyxT91 0-MIH KNEMHUK w 6
2 |[Temep xaunpuar /3-Tan TO0NYYpbIH/ L 6
3 LnTt Torroox 6ycnyyp 600nTbIH $250Mm/ 16 " 12
XamT
4 |barynary - 11 24
5 |BoonT, rank, wamnba - Kr 6
6 |BeepeHxun Temep G-22MMm M 60
7 |AnnbIH OpyynrbiH Tycraapnary ed-1 6
8 [AnnbIH opyynrbiH Bycnyyp $160 Mm L 6
9 [lasapgyynreiH canbapnary ttd-151 w 3
10 [Fa3apayynrbiH WyH 40x4 Kr 77.4
11 |[aH yTac 8 M 27
12 |Kabenb cnnd 2x10 mm2 M 900
13 |Kabenb aBsr 3*16+1*10 mm2 M 48
14 |IB-660 -nH yTac 1X6MM M 42
15 |OpyynreiH aBTOMaT 3 ¢asbiH 63 a w 6
16 PVI xoonon Torroory 6ycnyyp $160*50*5 Mm " 6
/xoc/
17 PVI xoonon Torroory 6ycnyyp $180*50*5 Mm " 6
/xoc/
18 PVI xoonon Torroory 6ycnyyp $210*50*5 Mm " 6

/xoc/




19 |PVI xoonon Torroory u8 50 Mm LU 36
20 [PVI xoonon 6 metp $50 Mm M 72
21 XyBaapunax xampuarHbl TTD-101 " 24
canbapnary
22 |1 cpasblH TOONYYp ddzy 88 60a w 18
23 [1 dasblH aBTOMAT 25a L 18
24 |0-MH yTacHbl Tercres4 - w 12
5.3ABXAH AUMIMH CYMIbIH XYYO3NUIAH YHANTTAN AN ©PXYYOUINH
LIAXUITTAAH 3PYUM XYY CAVKPYYNAXAL LWAAPONATATAN MATEPUAT
a/o MaTepuanbsiH Hap Mapk XAMXKMX HIMK Huiat opu
1. 0.4 KB-blH UOALL YITCPAJT /gapaax mapkyyA "acxyn TYYHTan aynuax"/
1 |Odamxyynary ytac Cwun 3x35+1x54 mm2 M 8,556
2 |[famxyynary ytac Cwun 3x50+1x54 mm2 M 3,319
3 Tynaac TOrTOOr LanpAcaH m 63x6x530 " 130
Xon6or4nmH xamt/
4 |Tynaac Torroory 6oont M 16x220 LU 260
5 |Tynaac xa3raapnary uanpacan 63x6x280 w 65
6 |Tatary pa -1500 w 276
7 |Temep GETOH LLOH yKWw9-27.15 w 282
8 |Tercresu d10 Mm w 6
9 |®asbliH canbapnary ttd-181 LU 476
10 [UaHar wasxary OlnH KOM 2
11 |LisHar waexar4yviiH cyypb 5*50*300 w 2
12 |Wanba M16 LU 1,984
13 |bapury nxgf-1 w 26
14 |boonTt M 16x50 w 528
15 Byuaax awwurnax opyynra " >
kabenb
16 |BeToH KONbLO kc1500/90 w 1
17 |FazapayynrbiH canbapnary ttd-151 w 42
18 |FasapayynrbiH WWH 40x4 M 360
19 |FasapayynreiH ragac $22MM M 360
20 [Manka M16 L . 992
21 |KpoHwTerH Tonroory 6ycnyyp 150 L 264
22 |KpoHWTENH z-7 w 302
23 |YTac MB 1x10 mm M 18
24 |U 6ycnyyp /TynaacHbil/ d=160, m16 KOM 67
2. TOONYYPXYYNANT /papaax MapKkyyAa "3cxyn TYYHTIn aynuax"/
1 |Toonyyp MoHTaxmnax yrac MB 1x6 mm M 170 |




ToonyypblH X3parnarymMimH

2 72
XadrHbl Xyygac
3 |XyBaapwunax xavpuar /6-Tan ToonyypbIH/ w 2
4 | XyBaapwunax xanpuar /3-Tan ToonyypbIH/ w 20
5 XyBaapunax xanpuarHbl tdd-101 w 64
canbapnary
6 XanpuarHbl TOX33MNMNH Kabenb 3516+1x1OMM2 " 176
7 |WwuTt Torroory 6ycnyyp /xoc/ $220 mm X0C 44
8 |WnHWnnH xeHannpyynary w 44
9 [boonT ranka wanba, M 16x130 KOM 24
10 |BoonT ranika wanba, M16x50 KOM 268
11 |BoonT ranka wanba, mM10 KOM 66
12 |ByynTbiH yTac P8 M 66
13 [AsTOMaT 63a w 20
14 |AsTOMaT 100a w 2
15 |AnnbIH OpyynrbliH yTac CUIM-4 2x10mm M 2,160
16 AWIbIH OPYYNIbIH YTacCHbI $160 XOC 24
bycnyyp
17 |WTbipb n3onatop ED-1 w 24
18 |Ma3zapayynrbiH canbapnary TTD-151 w 22
19 |[Ma3apayynrbiH WWH 40x4 M 330
20 [MasapgyynreiH ragac 22 L=2.5m M 220
21 |KnemHuk 100A LU 22
22 [PIV yaH xoonon /3tan 1/x 50 6™ 1T} 42
23 |PVI ysH xoonow /6Tan 1/x / 75 6Mm T} 2
24 |PVI xoonown Tortoory /xoc/ $160Mm X0C 22
25 [PVI xoonown Torroory /xoc/ dH180MMm X0C 22
26 |PVI xoonou Tortoory /xoc/ $210Mm XOC 22
27 |PVI xoonou Torroory u8-75mMm w 6
28 [PVI xoonown Ttol roory u8-50mMm w 126
29 [1 dasblH yxaanar Toonyyp DDZY 88, 60A ] 63
30 |1 dhasbiH aBTOMAaT, 40a 40A w 72
31 [0-H yTac, nBx 3eeneH - M 33
32 |0-MnH yTacHbl Tercresy d6 LU 44




